



Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Odpowiedź dot.: przetargu EZ13-Ez5-2110/16/15 na „Wykonanie dokumentacji projektowych wraz z uzyskaniem odpowiednich pozwoleń, zgód i uzgodnień dla 8 zadań realizowanych w 2015r. przez PKP Energetyka S.A Oddział w Warszawie – Usługi, Zakład Zachodni w Poznaniu”

Pytanie 3 (zbiór 3 zapytań dot. zadania 6)

- a) Czy przebudowie podlega cała linia PKP-1 czy tylko część napowietrzna? Co z częścią kablową – podejście do GPZ?
- b) Czy koszty ewentualnych odszkodowań oraz wynagrodzeń związanych z uzyskaniem prawa do dysponowania gruntami ponosi Zamawiający?
- c) Czy Zamawiający wymaga sporządzenia operatów szacunkowych dla ewentualnych działek prywatnych?

Odpowiedź 3 (na zbiór 3 zapytań dot. zadania 6)

- a) Przebudowa dotyczy całej linii PKP-1.
- b) Tak.
- c) Nie.

Pytanie 4 (zbiór 4 zapytań dot. zadania 7)

- a) Skąd zasilane są linie PKP-1 i PKP-2 ?
- b) Jaki zakres obejmuje ETAP I?
- c) Czy rozbiórcze podlegają całe linie czy tylko te z ewentualnego ETAPU I?
- d) Czy Zamawiający wymaga sporządzenia operatów szacunkowych dla ewentualnych działek prywatnych?

Odpowiedź 4 (na zbiór 4 zapytań dot. zadania 7)

- a) Odpowiedzi udzielono w pytaniu 2
- b) ETAP I obejmuje linie napowietrzne PKP-1 i PKP-2 od PT Kobylnica do torów PKP linii kolejowej nr 353 Poznań – Gniezno.
- c) Rozbiórka dotyczy napowietrznych części linii PKP-1 i PKP-2 na odcinku od PT Kobylnica do torów PKP linii kolejowej nr 353 Poznań – Gniezno.
- d) Nie.

Naczelnik Działu
ds. Realizacji Usług Budowlanych
Henryk Paciorek

Zatwierdził: Zastępca Dyrektora Zakładu (1)

Ryszard Kubiak
Ryszard Kubiak

PKP ENERGETYKA S.A.
Oddział w Warszawie - Usługi
ul. Hoża 63/67, 00-681
Warszawa
Zakład Zachodni
ul. Kolejowa 4a
60-715 Poznań
tel. (+48 61) 63 33 259
fax. (+48 61) 63 35 475
www.pkpenergetyka.pl

Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy
XII Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego
numer KRS 0000322634

NIP: 526-25-42-704
REGON: 017301607-00185
Kapitał zakładowy:
844.885.320,00 zł
Kapitał wpłacony w całości